Rekrutacja do Przedszkola Publicznego 
Pod Lipami 
w Wiosce w roku szkolnym 2015/2016

Dyrektor Przedszkola Publicznego w Wiosce informuje, że w okresie
od 1 kwietnia 2015r. do 30 kwietnia 2015r. rozpoczynają się zapisy dzieci do przedszkola.
Zapraszamy do naszego przedszkola dzieci 3 - 4 - 5 i 6-letnie z terenu Gminy Skępe. Informacje dotyczące rekrutacji dostępne są na stronie internetowej przedszkola w zakładce Rekrutacja - oraz bezpośrednio w placówce u dyrektora przedszkola. 
„Wnioski o przyjęcie dziecka do Przedszkola Publicznego Pod Lipami w Wiosce” na rok szkolny 2015/2016 z drukami odpowiednich załączników można pobierać w sekretariacie przedszkola w godzinach od 8.00 - 8.30 oraz od 14.30 -15.30, są również do pobrania na stronie internetowej przedszkola – w zakładce Pliki do pobrania.
Informacje dodatkowe
Do przedszkola dzieci zapisywane są jeden raz w roku szkolnym.
Rodzice dzieci już uczęszczających do przedszkola potwierdzają wolę 
o dalszym korzystaniu z opieki naszego przedszkola przez pisemne wypełnienie nowego „Wniosku o przyjęcie
dziecka do Przedszkola Publicznego Pod Lipami w Wiosce” na rok szkolny 2015/2016. Tak więc dzieci, które już raz zostały przyjęte, w kolejnych latach niejako przechodzą automatycznie do starszej grupy.
W wyniku nowelizacji ustawy o systemie oświaty, w roku szkolnym 2015/2016 obowiązkowym przygotowaniem przedszkolnym objęte są dzieci pięcioletnie oraz dzieci sześcioletnie, które nie zostały objęte obowiązkiem szkolnym. 
UWAGA RODZICE DZIECI 5-letnich ( rok urodzenia 2010 ) 
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Dziecko w wieku 5 lat jest obowiązane odbyć roczne przygotowanie przedszkolne w przedszkolu lub oddziale przedszkolnym. Obowiązek ten rozpoczyna się z początkiem roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym dziecko kończy 5 lat. W roku szkolnym 2015/2016 obowiązkiem odbycia rocznego przygotowania przedszkolnego objęte są wszystkie dzieci urodzone w 2010r. 

