Zajęcia zdalne 06.04.2021

Witamy Biedroneczki!

Temat dnia : W środku leży kamień

Ćwiczenie 1

Zabawa ruchowa Aerobik.

Nagranie tanecznej muzyki

Rodzic  pyta dziecko:

−Co to jest aerobik?

Jeżeli nie wie, wyjaśnia, że są to ćwiczenia przy muzyce rytmicznej, często wykonywane przez panie, które chcą mieć zgrabną figurę.

 Rodzic wykonuje proste ćwiczenia ruchowe przy nagraniu tanecznej muzyki. Dziecko stojąc  naprzeciwko niego naśladuje jego ruchy.

Ćwiczenie 2

Zabawa z wykorzystaniem rymowanki:

 Gdy sportowcem zostać chcę, muszę ćwiczyć całe dnie. Dziecko idzie za Rodzicem, mówiąc rymowankę, i rytmicznie klaszcze.

Ćwiczenie 3

Potrzebne będą: Gazeta, domowy instrument (np. miska i łyżka drewniana)

• Zabawa Omiń kałuże.

Dziecko rozkłada na podłodze gazetę-kałuże. Biega po pokoju, starając się nie wejść w kałuże. Na sygnał R. (dźwięki uderzenia w miskę) zatrzymuje się przy gazecie.

• Zabawa Ukłoń się po japońsku.

Dziecko w siadzie klęcznym, trzyma rozłożoną gazetę w dłoniach nad głową, ramiona ma wyprostowane. Wykonuje ukłon japoński, pozostawia gazetę na podłodze, i wraca do pozycji wyjściowej. Przy kolejnym ukłonie podnosi gazetę z podłogi i przenosi oburącz nad głową.

.• Zabawa Obserwator.

Dziecko w siadzie skrzyżnym, robi w gazecie  dwa otwory tak, by można było przez nie patrzeć. Przykładaj gazetę do twarzy i obserwuje otoczenie. Rozgląda się na lewo, na prawo, w górę, w dół, wykonując skłony tułowia w przód i w tył, skręty w prawo i w lewo.

Ćwiczenie 4
Zabawa orientacyjno-porządkowa Zwiędła roślina.

R. wyjaśnia dziecku , że roślinom potrzebne jest do życia nie tylko czyste powietrze, ale również czysta woda. Roślina bez wody więdnie i ginie. 

 Dziecko naśladuje wygląd zwiędłej rośliny – układa swoje ciało w różnych pozycjach. Potem biega po pokoju  Na hasło: Brak wody, zatrzymuje się, kurczy, zgina, zwija upada na ziemię, naśladuje roślinę, która nie ma siły stać w pionie bez wody. Na hasło: Woda – podnosi się powoli i ponownie biega. 

Ćwiczenie 5
Przygotowanie:  dziecko otrzymuje karton formatu A4 . Obrysowuje jego kształt (karton leży na podłodze) palcami jednej i drugiej ręki

•Dowolne przeskoki przez karton.

•Rzut piłeczką na karton.

•Wachlowanie Rodzica  kartonem.

•Skoki kangura. Postawa, karton trzymany między kolanami – skoki z odbicia obunóż w przód z wydłużaniem skoku i zamachem ramion.

•Karton rozłożony na podłodze, chód na palcach z omijaniem przeszkód.

•Wystukiwanie rytmu na kartonach.

•Siad skulny, podparty, karton położony przed stopami. R. wyklaskuje prosty rytm, dziecko wytupuje go stopami.

•Dowolny taniec na kartonie przy nagraniach wybranej piosenki. Podczas przerwy w nagraniu piosenki dziecko wykonuje figurki z kartonem.

•Powolny chód z kartonem na głowie.

 Ćwiczenie 6
Rozmowa na temat sportu, sportowców.
Rodzic pyta dziecko:
−Czy oglądasz w telewizji (na żywo) zawody sportowe? Jakie?

−Czy znasz nazwiska jakichś sportowców?

Ćwiczenie 7
Zabawa Pchnięcie kulą

Rodzic  wyjaśnia, że jest taka dyscyplina sportowa, która nazywa się pchnięcie kulą. Kula jest metalowa, ciężka, a sportowiec musi być silny. Rodzic demonstruje pchnięcie kulą, ale rolę kuli przejmuje piłka średniej wielkości. Potem dziecko  próbuje swoich sił w tej dyscyplinie. Każdy rzut jest nagradzany brawami.
